

光大控股助威女排賽事，共燃拼搏激情

萬眾矚目的國際排壇盛事「世界女排聯賽香港 2025」於 6 月 18-22 日在香港啟德體育園舉行，香港站的參賽隊伍包括中國、保加利亞、義大利、泰國、日本及捷克。為豐富員工文化生活，弘揚體育精神，6 月 19 日，光大控股組織近 60 位元在港員工及家屬一同觀看了“中國 VS 保加利亞”的精彩賽事，大家齊聚賽場，為中國女排吶喊助威。



比賽現場，雙方展開了激烈對決，攻防轉換令人目不暇接。中國隊先聲奪人，拿下第一局。隨後，保加利亞迅速調整戰術，扳回一局。中國隊第三局強勢反超，重新掌握主動權。第四局雙方你來我往，最終保加利亞險勝，將大比分追至 2:2 平。決勝時刻，中國隊面對對手的強力進攻，隊員們相互補位、咬牙堅持，關鍵分上更是憑藉穩定的一傳和果斷的進攻，以 16:14 鎖定勝局，最終以 3:2 完成史詩級逆轉。



賽場上，隊員們每一次飛身救球、每一記重扣得分都牽動著全場觀眾的心。光大控股觀賽團與現場觀眾共同高呼「中國隊加油」，掌聲、歡呼聲此起彼伏。每當中國隊得分，看臺上便爆發出震耳欲聾的歡呼，為女排姑娘們的拼搏精神送上最熱烈的回應。

「親眼見證逆轉勝局，太震撼了！女排不到最後一刻絕不放棄的精神讓人熱血沸騰！」賽後，大家難掩激動之情。通過這次觀賽活動，同事們從體育競技中汲取拼搏的勇氣和永不放棄的精神，並將觀賽的激情轉化為工作的動力，以更飽滿的姿態迎接挑戰。

未來，公司將進一步結合員工需求策劃更多文體活動，豐富員工生活，強化團隊凝聚力，讓拼搏、團結、奮進的正能量在企業發展中持續傳遞。